

Start je stylem LeMans a lyže si nasazujete, kde chcete. Pojedete po stopě scooteru mezi ostrůvky Asi po 3 km se dostanete ke zděnému křížku (zde se točí kategorie Yetík a stejnou trasou jede zpět). Hlavní kategorie pokračuje dále do kopce ke kladeckému vysílači a kolem dřevěného křížku až na obrátku na kladeckém Vyšehradě. Zde bude na trafostanici oranžovo-bílý lampion s kleštičkami, jimiž označíte průchod na svoje startovní číslo. No a po stejné trase jedete zpět. Trasa Yetíka má asi 6 km a trasa Yetiho je 11 km dlouhá. Celá trasa je značena oranžovými šipkami na sněhu a také oranžovými fáborky.

Po přezutí do běžeckého úboru seběhnete kopec ke „křížku“ a poběžíte podél silnice, v její zatáčce se odpojuje polní cesta, která mírně stoupá do kopce. Cesta je zafoukaná, doporučuji běžet po poli. Za horizontem seběhnete k prvním barákům Jesence a na křižovatce se dáte doprava do vesnice. Kousek za hřbitovem je vracečka, kde bude stát navigátor. Ten vás pošle na místní silnici, která pomalu klesá až ke křižovatce silnic pod Ladínem. Zde bude přeběh silnice organizován dobrovolníky, kteří vás navedou na cestu do kopce k vodárně s oranžovou fasádou, zde odbočíte doprava do lesa. Zde je malá terénní vložka, překonáte potok a houštím se dostanete na pěšinu. Pěšinka stoupá do kopce a kousek za pasekou se dostanete na louku nad střelnicí. Prosím, dodržujte zde přikázaný směr běhu, neradi bychom někomu vytahovali broky ☺ Trasa je dlouhá 4,2 kilometrů a je značena oranžovým sprejem, bíločerveným mlíkem a žlutočervenými fáborky. Na důležitých křižovatkách stojí živí rozcestníci ☺

Na střelnici vám vrchní střelmistr přidělí vzduchovku a palebné místo. Střílí se ve stoje a na vzdálenost cca 5 metrů. Na pokyn střelmistra budete střílet z připravené vzduchovky na šest panáků. Máte k dispozici celkem 7 diablek (tzv. 1 rezervní) a musíte vystřelit všechny náboje. Vzduchovku vám bude nabíjet připravený pomocník. Doporučujeme střílet zprava doleva (od největšího k nejmenšímu). Pokud se netrefíte, můžete střílet na stejného panáka. Za každého netrefeného pajduláka musíte absolvovat trestný okruh (+/- 1 minuta). Ze střelnice už běžíte do cíle po silnici. No a pak už se můžete těšit na ten krásný pocit v cíli.

